



**THE
SARAWAK GOVERNMENT GAZETTE
PART IV**

Published by Authority

Vol. LXXVI

19th July, 2021

No. 13

Swk. L. G. 37

CORRIGENDUM

In *Gazette* Notification No. *Swk. L.G. 35/2021* dated 7th May, 2021, lot description published in the Schedule should be read “Lot 295 Kapit Town District” instead of “Lot 553 Kapit Town District”.

Made by the Minister this 13th day of July, 2021.

DATU SR. ZAIDI BIN HAJI MAHDI,
Permanent Secretary,
Ministry of Urban Development and Natural Resources

SAGC

